

Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες

1. Οι φοιτητές παραλαμβάνουν την **Ακαδημαϊκή Ταυτότητα** (ΠΑΣΟ), μετά από ηλεκτρονική αίτηση , μέσω της "Ηλεκτρονικής Υπηρεσίας Απόκτησης Ακαδημαϊκής Ταυτότητας" στη διεύθυνση: <https://submit-academicid.minedu.gov.gr/>

(Οι φοιτητές θα μπορούν να υποβάλλουν την ηλεκτρονική αίτηση για την απόκτηση Ακαδημαϊκής Ταυτότητας (ΠΑΣΟ) καθόλη τη διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους . Αυτονόητη προϋπόθεση να έχετε αποκτήσει λογαριασμό μέσω της υπηρεσίας : <https://webadm.uoa.gr>).

2. Οι **Δηλώσεις για τα Μαθήματα** (τη διδασκαλία των οποίων σκοπεύει να παρακολουθήσει ο φοιτητής και να εξεταστεί στο τέλος του εξαμήνου) αλλά και διάφορες άλλες δυνατότητες, όπως εμφάνιση βαθμολογιών , προγράμματος σπουδών κ.λ.π. παρέχονται από το site : <http://my-studies.uoa.gr>

Οδηγίες Δήλωσης εξαμήνου μαθημάτων: βλ. το σύνδεσμο [**Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες**], που βρίσκεται στην αρχική σελίδα του Τμήματος.

(Το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα που επιτρέπεται η υποβολή Δηλώσεων Μαθημάτων, γνωστοποιείται στους φοιτητές ύστερα από σχετική ανακοίνωση της Γραμματείας του Τμήματος).

3. Η αίτηση για την έκδοση της **ειδικής ταυτότητας δωρεάν σίτισης** των Προπτυχιακών Φοιτητών (εννοείται για όσους δικαιούνται) συμπληρώνεται ηλεκτρονικά στη σελίδα my-studies.uoa.gr/sitisi . Υπάρχει συγκεκριμένη προθεσμία που μπορεί ο φοιτητής να υποβάλλει Ηλεκτρονική Αίτηση Σίτισης στη Πανεπιστημιακή λέσχη. - Βλέπε λεπτομέρειες για τα δικαιολογητικά στην ιστοσελίδα : <http://lesxi.uoa.gr/>

(πάντα υπό την προϋπόθεση ότι ο ενδιαφερόμενος πληροί τους όρους και διαθέτει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για τη συμμετοχή στη δωρεάν σίτιση).

4. Η διαδικασία **Δήλωσης των Συγγραμμάτων** των μαθημάτων γίνεται μέσω της ιστοσελίδας ΕΥΔΟΞΟΣ: <http://eudoxus.gr/>

(Το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα που επιτρέπεται η υποβολή Δηλώσεων Συγγραμμάτων, γνωστοποιείται στους φοιτητές ύστερα από σχετική ανακοίνωση της Υπηρεσίας Eudoxus.gr του Υ.Π.Ε.Θ. και της Γραμματείας του Τμήματος).

5. Η υπηρεσία "**eclass.uoa.gr**" (βλ. σχετικές οδηγίες στη διεύθυνση <http://eclass.uoa.gr/>), οι κωδικοί πρόσβασης είναι επίσης οι ίδιοι για όλες αυτές τις υπηρεσίες και παρέχονται κατά τα γνωστά από την εφαρμογή της ιστοσελίδας webadm.uoa.gr

ΠΡΟΣΟΧΗ: Υπάρχουν ορισμένα μαθήματα στο "eclass", για τις ηλεκτρονικές σημειώσεις των οποίων, απαιτείται και 2ος επιπλέον κωδικός (δηλ. εφόσον είναι "κλειδωμένα"). Για τον ειδικό 2ο κωδικό θα πρέπει να απευθύνεστε στο αρμόδιο μέλος ΔΕΠ, (την ώρα του μαθήματος ή στο γραφείο του Τομέα).